

文／張保羅 圖／玻璃海

迷宮森林——遇見摩西

你也趕快離開這座森林吧！這裡是迷宮森林，當你心中有迷惘時就會進來……

藝文
專欄

迷宮森林遇見古聖徒



202103版權所有

「碰」的一聲，幼年班教室的門被硬生生關了起來，教室裡的吵雜聲戛然而止，我的心門也隨之關閉。眼角泛著淚光，我快步走出教室。

「我明明沒有做錯事啊！從小信主，我每晚都到教會聚會，接了很多聖工，領詩、翻譯、教員……，都很認真積極的參與。我今天只是跟他們說點意見，難道這樣有錯嗎？」我喃喃自語的說著。

安息日午餐沒吃，索性走出教會，我踏上馬路，走了很長一段距離，不知不覺步入了一座森林。

樹林裡，植物種類無法勝數，有長在樹上的各種蕨類，有十來人才能環抱的神木，還有荊棘。欸！怎麼荊棘旁邊站著一位老人呢？我湊上前詢問，他說：「我在回想我八十歲時荊棘燒起來的樣子，那時神要我去埃及把以色列人帶出來……」。

「你是……，那位大名鼎鼎的摩西？」

「啊～怎是大名鼎鼎？我覺得自己只是一個微不足道、神的工人而已。」

「哪有？你帶領百姓二百多萬人出埃及，走在曠野裡，當沒有食物的時候，二百多萬人吵起來，沒有精神錯亂就不錯了，要是我，早就放棄了。」

「其實這一切都有神的引領，讓我能夠靠著祂勝過這一切的挑戰。」

「而且還有同工，能夠幫助我帶領百姓們……。」

「同工？」

「就像亞倫，因為我不善說話，他就像我的口一樣，將神告訴我的話轉達給百姓；還有葉忒羅，看我一個人忙著處理百姓的事情，就建議我要設立管理百姓的官，讓我能夠輕鬆一點……。」

我心裡怔了一下，在教會裡，我總是一個人做聖工；在做聖工的過程中，常常覺得沒有人搭配，力不從心。

「原來，像你這樣很有恩賜的人，也需要很多人在旁幫助你，讓聖工更加順利。那你難道不會有跟同工吵架的時候嗎？」

「其實也會有，像亞倫和米利暗就曾經因為神只和我講話，產生了嫉妒的心，吵得很激烈，甚至神都親自出手解決呢！對了！你為什麼問這個？」

「我是個幼年班教員，我才剛和幼年班的其他教員大吵一架，因為最近要辦年末特別聚會，我辦過很多次，都是唱詩而已，這次由其他的教員安排，覺得要加上一些表演比較活潑，但由於我帶很多屆了，想要出一點意見，情緒激動了些，於是我們就吵起來了……。」

「那，你覺得這樣好嗎？」徐徐的風，突然停了下來。

「在四十歲的時候，我學到了埃及很多的知識，已經足以當赫赫有名的埃及王子；只是，當我看到本族的弟兄被埃及人打時，

我不忍心，便義憤填膺，失手將埃及人打死了。我因為害怕而逃到米甸曠野牧羊。四十年以後，神才在荊棘裡向我顯現、吩咐我。你覺得這是為什麼？」

「不用說，當然是因為還不夠成熟，沒辦法牧養以色列人，所以神才讓你在曠野四十年。」

「沒錯。我以為自己已經能夠治理以色列人了，殊不知，當我打死埃及人時，才知道自己其實還不配帶領以色列人。」

我恍然大悟，其實自己仍有許多缺乏，沒有管理好情緒，還不夠成熟，沒辦法像神一樣愛每個人，沒有謙卑、順服，讓神帶領，忘了靈修自己，才讓這件事發生。

「雖然每個人都有軟弱，但我們可以靠著神，在每一個神所給的試煉中，學習順服、倚靠，並在禱告中去反思、面對你所碰到的事。」

「時間有點晚了，你也趕快離開這座森林吧！這裡是迷宮森林，當你心中有迷惘時就會進來。」

摩西沒有告訴我怎麼出去，但我一下子就找到了出路。摩西說的沒錯，現在已經快要下午聚會完了。我一步當兩步、趕快回到教會，找到了剛才被我發脾氣的教員，跟他們好好的道歉，承認自己的軟弱。感謝主，我們在彼此的道歉中，又再度攜手合作了。

之後，我們成了好同工，不只在聖工上常常一起服事，在外參加活動，我們更是同心良伴。感謝主，使我能夠用祢的愛，愛人！（本文為文宣營寫作組學員作品） 